
ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos doze dias do mês de novembro do ano dois mil e treze, 

às dezessete horas e vinte e três minutos, reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, extraordinariamente, 

sob a Presidência dos Senhores Deputados Hermínio Coelho 

– Presidente, Kaká Mendonça e Euclides Maciel; 

secretariada pelo Senhor Deputado Jaques Testoni; com a 

presença dos Senhores Deputados Adelino Follador, Cláudio 

Carvalho, Edson Martins, Edvaldo Soares, Euclides Maciel, 

Flávio Lemos, Hermínio Coelho, Jaques Testoni, Kaká 

Mendonça, Lebrão, Luiz Cláudio, Marcelino Tenório, Maurão 

de Carvalho, Neodi, Ribamar Araújo, Saulo Moreira, 

Valdivino Tucura, Zequinha Araújo e Senhoras Deputadas 

Ana da 8, Epifânia Barbosa, Glaucione; e ausência dos 

Senhores Deputados Adriano Boiadeiro, Jean Oliveira e 

Luizinho Goebel. Havendo número regimental o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. A ata da sessão 

extraordinária anterior foi dada por lida e aprovada e o 

Senhor Presidente determinou a publicação no Diário 

Oficial da Assembleia Legislativa. Passando-se à ORDEM DO 

DIA, foi aprovado em primeira discussão e votação, pelo 

processo de votação nominal, por maioria absoluta de 

votos: Projeto de Lei Complementar nº 161/13 de autoria 

do Poder Executivo/M 298 que “Altera, acrescenta e revoga 

dispositivos da Lei Complementar nº369, de 22 de 

fevereiro de 2007, promovendo adequação nos termos da Lei 

Complementar nº 733, de 10 de outubro de 2013 e dá outras 

providências”, com 16(dezesseis) votos favoráveis e 



02(dois) votos contrários, com emenda. Foram aprovados em 

primeira discussão e votação, pelo processo de votação 

simbólica, por maioria de votos: Projeto de Lei nº 957/13 

de autoria do Deputado Flávio Lemos que “Declara de 

utilidade pública a Associação Comunidade Acolhedora 

Seara de Cristo – ACASC, no município de Porto Velho”; 

Projeto de Lei nº 958/13 de autoria do Deputado Flávio 

Lemos que “Declara de utilidade pública a Associação 

Produtores Rurais e Agroindústrias do Vale do Jamari, no 

município de Ariquemes”; Projeto de Lei nº 969/13 de 

autoria do Poder Executivo/M 181 que “Institui o 

Certificado de Regularidade de Obras e de Fornecimento de 

Produtos, no âmbito do Poder Executivo Estadual, a ser 

concedido aos licitantes de obras e serviços civis e 

rodoviários, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

1014/13 de autoria do Deputado Flávio Lemos que “Declara 

de utilidade pública a Liga Independente de Basquetebol 

Rondoniense, no município de Porto Velho”; Projeto de Lei 

nº 1017/13 de autoria dos Deputados Hermínio Coelho e 

Cláudio Carvalho que “Dispõe sobre os termos e limites do 

exercício do direito de greve dos servidores públicos da 

Administração Direta, Autárquica e Fundacional do Estado 

de Rondônia”; Projeto de Lei nº 1019/13 de autoria do 

Deputado Edvaldo Soares que “Declara de utilidade pública 

a Associação Cultural de Difusão Comunitária Canaã do 

município de Ji-paraná”; Projeto de Lei nº 1050/13 de 

autoria do Deputado Adelino Follador que “Declara de 

utilidade pública a Associação dos Pequenos Produtores 

Rurais do Acampamento Dois de Julho - ASPRODOIS, no 

município de Cujubim”; Projeto de Lei nº 1051/13 de 



autoria do Deputado Adelino Follador que “Declara de 

utilidade pública a Associação Evangélica de 

Desenvolvimento Social Projeto Restauração de Ariquemes - 

ADESPRA, no município de Ariquemes”; Projeto de Lei nº 

1086/13 de autoria do Poder Executivo/M 277 que “Altera e 

acrescenta dispositivos da Lei nº 3177, de 11 de setembro 

de 2013”; Projeto de Lei nº 1097/13 de autoria do Poder 

Executivo/M 290 que “Autoriza o Poder Executivo a alienar 

bens considerados inservíveis para o serviço público, 

pertencente a frota da Secretaria de Estado da Segurança, 

Defesa e Cidadania - SESDEC”, com emenda; Projeto de Lei 

nº 1100/13 de autoria do Poder Executivo/M 295 que 

“Altera o caput do artigo 1º, da Lei nº 2672, de 20 de 

dezembro de 2011, que ‘Autoriza o Poder Executivo a 

proceder contratações no âmbito do Departamento de 

Estradas de Rodagens e Transportes – DER, por tempo 

determinado, para atender à necessidade temporária de 

excepcional interesse público”; Projeto de Lei nº 1101/13 

de autoria do Poder Executivo/M 296 que “Altera o artigo 

3º da Lei nº 1184, de 27 de março de 2003 que 

‘Regulamenta a contratação por tempo determinado para 

atender a necessidade temporária de excepcional interesse 

público, nos termos do inciso IX, do artigo 37 da 

Constituição Federal e dá outras providências’”; Projeto 

de Lei nº 1105/13 de autoria do Poder Executivo/M 301 que 

“Autoriza o Poder Executivo a proceder à afetação, de bem 

imóvel, pertencente ao seu patrimônio, situado no 

município de Porto Velho”, com emenda. Nada mais havendo 

a tratar, e antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor 

Presidente convocou sessão extraordinária para em 



seguida, com a finalidade de apreciar em segunda 

discussão e votação os Projetos aprovados nesta sessão. 

Para constar, o Secretário da sessão determinou a 

lavratura desta ata, que após lida e aprovada será 

devidamente assinada pelo Presidente e Secretário da 

sessão. Plenário das Deliberações às dezoito horas e um 

minuto do dia doze de novembro do ano dois mil e treze.   

 


